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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ 1 

Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e dois minutos, através do sistema de 2 

videoconferência WEBEX, na sala virtual do Conselho de Campus da Universidade Federal da Fronteira Sul, 3 

campus Chapecó, realizou-se a 5ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus, presidida pelo diretor do campus 4 

Chapecó, Roberto Mauro Dall’Agnol. Participaram da sessão os conselheiros titulares: Gabriela Gonçalves de 5 

Oliveira (coordenadora Acadêmica), Diego de Souza Boeno (coordenador administrativo), Kelly Cristina Benetti 6 

Tonani Tosta, Samuel Mariano Gislon da Silva, Fernando Bevilacqua, Crhis Netto de Brum, Marlon Luiz Neves da 7 

Silva, Vicente Neves da Silva Ribeiro, William Zanete Bertolini, Ari José Sartori, Kátia Aparecida Seganfredo, 8 

Lucia Menoncini, Marcelo Moreno (coordenadores de cursos de graduação); Odair Neitzel, Samira Moretto, Milton 9 

Kist, Debora Tavares de Resende e Silva (coordenadores de curso de pós-graduação); Fernando Perobelli Ferreira, 10 

James Luiz Berto, Letícia Ribeiro Lyra, Margarete Dulce Bagatini, Nedilso Lauro Brugnera (representantes 11 

docentes); Roseni Maria Zuconelli, Rozilene Bellaver (Representantes TAE’s); Vilmar Roque Pereira e seu suplente 12 

Alcides Zigliolli; Walter Parizotto (representantes do Conselho Comunitário) Participaram da sessão os seguintes 13 

conselheiros suplentes, no exercício da titularidade: Aline Cassol Daga (coordenadora adjunta de graduação); 14 

Ani Carla Marchesan, Flavio Miguel de Oliveira Zimmermann (coordenadores adjuntos de pós-graduação); Délcio 15 

Marquetti (representante docente); Elisângela Ribas dos Santos, Jonas Goldoni (representante técnico 16 

administrativo em educação); Não participaram da sessão por motivos justificados, os conselheiros: Samira 17 

Moretto (coordenador de programa de pós-graduação) Não participaram da sessão e não justificaram, os 18 

conselheiros: Élsio José Corá e seu suplente Arturo Fatturi (coordenadores de curso de graduação), Marlon Brandt 19 

e sua suplente Juçara Spinelli (coordenadores de curso de pós-graduação); Tiago Boldrin e sua suplente Marina 20 

Pissatto (representantes TAES); Eduardo Cesar da Costa e sua suplente Diana Cristina Dahmer, Cleber Felipe 21 

Martins Esposti, Ricardo Demeneck Reinaldo, Bernardo André Mantovani e seu suplente João Henrique Zoehler 22 

Lemos (representantes discentes). O Presidente iniciou a sessão com ponto 1 Expediente. Item 1.1 Apreciação da 23 

Ata da 4ª Sessão Ordinária de 2021. Em votação, a ata foi aprovada, com uma abstenção. Comunicados: O 24 

presidente iniciou a sessão dando as boas vindas aos novos coordenadores de cursos de graduação e também aos 25 

conselheiros representantes do Conselho Comunitário, que agora compõem também o Conselho de Campus 26 

Chapecó. A conselheira Katia Seganfredo comunicou que a comissão permanente de ensino, graduação e pós-27 

graduação procedeu a análise e parecer sobre o processo que trata do estudo de viabilidade de implantação do curso 28 

de graduação em Educação Física no campus Chapecó, porém o mesmo não entrou na pauta desta sessão devido à 29 

problemas de acesso ao SIPAC para cadastro do parecer. Não havendo outros comunicados o presidente passou 30 

para o item 2 Ordem do dia. A secretaria apresentou a solicitação de inclusão de pauta em regime de urgência da 31 

homologação do colegiado do curso de Letras, a conselheira Roseni justificou que o documento foi encaminhado à 32 

coordenação acadêmica dentro dos prazos, porém devido à grande demanda de documentos cadastrados no SIPAC, 33 

na fila da ACAD, não foi possível visualizar e encaminhar o documento em tempo hábil para inclusão na pauta 34 

desta sessão. Em votação a inclusão do ponto de pauta foi aprovada por unanimidade. Em seguida presidente 35 
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solicitou a retirada do ponto de pauta 2.1 – Homologação das indicações realizadas Ad Referendum do conselho de 36 

campus, para a composição da CPPAD. O presidente justificou que o campus Chapecó ainda não fechou todas as 37 

vagas para indicar à CPPAD. Em votação aprovou-se por unanimidade a retirada do ponto de pauta.  Não havendo 38 

novas alterações e estando aprovada a ordem do dia, o presidente passou para o item 2.1 – Homologação da 39 

composição do colegiado do curso de Letras: A conselheira Roseni informou que as alterações atendem os 40 

regramentos institucionais vigentes, o ofício com as alterações foi disponibilizado no moodle aos conselheiros. Em 41 

apreciação a alteração foi homologada por unanimidade e a resolução será publicada na página do conselho de 42 

campus. Item 2.2 Posse dos conselheiros indicados como representantes do Conselho Comunitário: O 43 

presidente deu posse ao senhor Vilmar Roque Pereira e seu suplente senhor Alcides Zigliolli, e ao senhor Walter 44 

Parizotto, representantes do conselho comunitário. Os termos de posse serão encaminhados via e-mail. Item 2.3 45 

Definição do NSO para o mês de julho/2021: A conselheira Gabriela fez uma breve leitura do relatório com os 46 

dados para definição do NSO, o relatório está disponível no moodle aos conselheiros. Com base nos dados 47 

coletados sugere-se a manutenção do NSO 5 para o mês de julho/2021. Em votação o NSO 5 foi aprovado por 48 

unanimidade. Item 2.4 Processo 23205.015882/2020-69 – Pedido de remoção de servidor técnico: O conselheiro 49 

Ari Sartori representando a conselheira Valdete Boni, relatora do processo, procedeu a leitura do parecer que consta 50 

no processo, disponível no moodle aos conselheiros.  Em discussão os conselheiros sugeriram que ao voto da 51 

relatora fosse incluído o seguinte: “...em vaga ocupada ou código para imediata ocupação e entrada em exercício, 52 

antes da liberação da servidora.” Em regime de votação, o voto da relatora foi aprovado com uma abstenção, e 53 

passa a ter a seguinte redação: “Diante do exposto, sou de parecer favorável à aprovação do requerimento em tela 54 

desde que sejam observados: i) contrapartida de vaga ocupada ou código para imediata ocupação e entrada em 55 

exercício, antes da liberação da servidora, de mesma função, em nível igual ou superior; ii) o treinamento mínimo 56 

de 15 dias por parte de novo(a) servidor(a) antes da liberação.”. Item 2.5 Homologação da nova composição do 57 

colegiado do curso de Enfermagem: A conselheira Roseni informou que as alterações atendem os regramentos 58 

institucionais vigentes, o ofício com as alterações foi disponibilizado no moodle aos conselheiros. Em apreciação a 59 

alteração foi homologada por unanimidade e a resolução será publicada na página do conselho de campus. Item 2.6 60 

Homologação da nova composição do colegiado do curso de Medicina: A conselheira Roseni informou que as 61 

alterações atendem os regramentos institucionais vigentes, o ofício com as alterações foi disponibilizado no moodle 62 

aos conselheiros. Em apreciação a alteração foi homologada por unanimidade e a resolução será publicada na 63 

página do conselho de campus. Sendo quinze horas e vinte e sete minutos, e não havendo mais nada a tratar, foi 64 

encerrada a sessão, da qual eu, Patricia Santana Dorta, Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a 65 

presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente. 66 


